
CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRJO - ATA N° 5040, Aos vinte e quatro dias 
do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, reuniram-se em 
Sessão Ordinária, os vereadores da 18' Legislatura da 1a  Sessão Legislativa, no prédio 
da Câmara Municipal de Ladário, situado na Rua Corumbá, quadra 28, Centro Político-
Administrativo Prefeito Hélio Benzi, neste município. Estiveram presentes as Senhoras 
e Senhores Vereadores: Jonil Junior Gomes Barcelios (Presidente), João Paulo Moreira 
Neves Pinto (1° Vice-Presidente), Magda Xavier Chalega (2a Vice-Presidente), João 
Batista Brito (1° Secretário), Carlos Rogério Godoy da Matta (2° Secretário), Antônio 
José Ribeiro de Souza, Carlos Eduardo Fernandes Silva, Elizama Mediria de Ávila, 
Josiane Braga, Paulo Henrique Coutinho de Araújo Chaves e Raphael Ribera de 
Oliveira. O Sr. Presidente iniciou a sessão solicitando ao Vereador João Batista Brito 
(10  Secretário) a leitura de um trecho bíblico. Prosseguindo solicitou ao mesmo a leitura 
da Ata da última Sessão ordinária e leitura da Ata da Sessão Extraordinária realizada 
no dia 23 de junho do corrente ano, que foram colocadas em discussão e votação e 
aprovadas pelas Senhoras e Senhores Vereadores presentes. DOCUMENTOS 
RECEBIDOS DO EXECUTIVO: Do Setor Contábil da Prefeitura Municipal de 
Ladário, encaminhamento de Edital de Convocação para audiência pública para 
elaboração da LDO - Lei de diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 
2026, a ser realizada no dia 03 de julho do corrente ano às 09:00 horas. Da Secretaria 
Municipal de Saúde, of. n° 064/2025, solicitando espaço da Câmara Municipal, para 
os dias 1 e 02 de julho de 2025, para realização de oficina, do encontro de equipes 
técnica, "Saúde na Rede". Do Chefe de Gabinete da Prefeitura Municipal de 
Ladário, of. no 305/2025, encaminhando projeto de lei n° 008/2025, que dispõe sobre 
a gestão democrática do ensino público do município de Ladário/MS e estabelece 
critérios técnicos, de mérito e de desempenho e Ofício n° 315/2025, encaminhando 
resposta as indicações n°152/2025 de autoria da vereadora Magda Chalega e indicações 
n° 153, 154 e 155/2025, autoria do vereador João Paulo. DOCUMENTOS 
RECEBIDOS DE DIVERSOS: Não houve. DOCUMENTOS EXPEDIDOS: Of. n° 
094 a 097/2025. APRESENTAÇÃO DOS TRABALHOS DOS SENHORES 
VEREADORES: Vereadora Magda Chalega, apresentou indicação n° 156/2025 e 
Projeto de Lei n° 019/2025, Institui como Política Pública o Programa Educacional de 
Resistência às Drogas e à Violência - PROERD, no âmbito do Município de 
LADARIO-MS e dá outras providências."; Vereador Pastor João Brito, apresentou 
indicação n° 157/2025; Vereadora Elizama Medina, apresentou indicações n° 158 e 
159/2025 e Vereador João Paulo, apresentou indicações n° 162 e 163/2025. 
PALAVRA LIVRE: Não houve. ORDEM DO DIA: O Sr. Presidente deferiu as 
indicações. O Sr. Presidente encaminhou para comissão pertinente o Projeto de Lei n° 
008/2025, autoria do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre a gestão 
democrática do ensino público do município de Ladário/MS e estabelece critérios 
técnicos, de mérito e de desempenho. O Sr. Presidente encaminhou para comissão 
pertinente o Projeto de Lei n° 019/2025,  autoria da vereadora Magda Chalega, Institui 
como Política Pública o Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violênci 



- PROERD, no âmbito do Município de LADÁRIO-MS e dá outras providências.". O 
Sr. Presidente colocou em votação a solicitação de antecipação da sessão ordinária do 
dia 1° de julho (terça-feira) para o dia 30 de junho (segunda-feira) às 17h, que foi 
aprovada pelas Senhoras e Senhores vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou 
em votação o Decreto Legislativo n° 428, que dispõe sobre o enquadramento do 
servidor Odiney Seren da Silva no cargo de Secretário Geral - Nível III, da Câmara 
Municipal de Ladário/MS, que foi aprovado pelas Senhoras e Senhores Vereadores 
presentes. O Sr. Presidente colocou em votação o Decreto Legislativo n° 429, que 
dispõe sobre o enquadramento do servidor Ronaldo Marques Ferreira no cargo de 
Assessor Contábil - Nível 1, da Câmara Municipal de Ladário/MS, que foi aprovado 
pelas Senhoras e Senhores Vereadores presentes. EXPLICAÇOES PESSOAIS: O 
Vereador Jonil, usando a palavra parabenizou o Senhor prefeito pela excelente Festa 
de Banho de São João realizada na praça da Avenida 14 de Março, pela Fundação 
Municipal de Cultura e seus colaboradores. Por outro lado, comentou que vários 
servidores lhe procuraram solicitando que fizesse projeto de lei criando o feriado 
municipal no dia 24 de junho dia de São João. Todavia o município já tem quatro 
feriados municipais, como determina legislação federal, tornando inviável a criação 
deste feriado. Entretanto na véspera do dia e no dia de São João o poder executivo pode 
decretar ponto facultativo, para que os servidores possam participar dos festejos a 
vontade, sem a preocupação de ter que trabalhar no outro dia. Solicitou também ao 
poder executivo que controle mais a entrada de pessoas no palanque oficial, como 
medida de segurança e também para que as autoridades tenham conforto para prestigiar 
os eventos. A Vereadora Josiane Braga, solicitou aparte e parabenizar os 
responsáveis pela organização da festa do Banho de São João Senhores: J. B. e Joílson 
popular chico. O Vereador Pastor João Brito, parabenizou o Senhor prefeito e todas 
as secretarias envolvidas no evento do Banho de São João, que realizaram em conjunto 
um excelente trabalho. O Vereador João Paulo, parabenizou o senhor prefeito pela 
brilhante festa de São João, mostrando à todos a transformação que está acontecendo 
no município com atrações de nível nacional e tem certeza de que todos os eventos 
serão do mesmo nível. Parabenizou as pessoas envolvidas na capitação de recursos do 
governo federal, estadual, senadores e deputados. O Sr. Presidente retomando a palavra 
comentou que os Senhores vereadores e prefeito terão uma agenda no dia 2 de julho 
com o governador do estado Eduardo Riedel, e este é um momento político que tem 
que ser aproveitado para capitação de recursos para o município. Nada mais havendo a 
tratar o Sr. Presidente encerrou a sessão, onde eu, João Batista Brito (1° Secretário) 
lavrei a present À ta que vai assinada por mim e pelo Sr. Presidente. 	/ 
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